

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.
A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. sz. HIRDETÉSEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vetetnek fel.	Társzerkesztő: Wagner Antal	Laptulajd. és fel. szerkesztő Dr. Valentin Emil	Főmunkatársak: Dr. Nyiraty János Dr. Fehérvári Dező ügyvédek.	Előfizetési árak: Égész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.
---	--------------------------------	--	---	--

Baja város népéhez! Testvéreink!

A nemzeti munka dicstelen kormánya és a mögéje sorakozott nagyrészen pénz, pálinka és szurony segítségével összetoborzott többség a képviselőház elé terjesztett véderőjavaslatok segítségével újabb százmilliókkal akarja az amugy is sok sebből vérző Magyarország népét megterhelni, még több ujoncot akar az örületes magyhatalmi hóbot kedveért az osztrák hadseregbe besorozni és el akarja sikkasztani az *általános, egyenlő és községenként titkosan gyakorlandó választói jogot.*

Polgárok! Munkások!

Királyi trónbeszéd, kormányok programja nem a népek ezt a tulterhelését, hanem a népjogok, a népfelleg jogának törvénybeiktatását ígérték és most nektek kell talpra állni, hogy ezt a vakmerő játékot megbélyegezzétek és megakadályozzátok azt, hogy amig testvéreink százezrei a legnagyobb gazdagsági és kulturális nyomorúságban szenvednek, addig gyermekeink újabb tizezreit, saját és gyermekeink szájától elvont filléreinkből összeharcsolt újabb százmilliókat dobjanak a telhetetlen militarizmus torkába.

Polgárok! Munkástestvéreink!

A *Bajai Függetlenségi és 48-as Párt a Bajai Szociáldemokratapárttal és a Választói Ligával együttesen*

1911. évi október hó 29-én délután 2 órakor a Szent-István-terén (rossz idő esetén a „Bárány Szállóba” nagytermében **nagy nyilvános népgyűlést** tart a következő napirenddel: A véderőjavaslatok és az általános egyenlő és községenként titkosan gyakorlandó választói jog.

A gyűlésre a Justh-párt puritán jellemű elnöke *Justh Gyula* is lejön a szociáldemokrata-párt és az országos választói-jogi liga budapesti szónokaikkal képviseltetik magukat. — Ott legyetek mind-

annyian, hogy arcába vágjuk a nemzeti munkapártnak csuf árulását és diadalra juttassuk a mindnyájan által várva várt népjogok szent ügyét.

Az intéző-bizottság.

Panaszos sorok

kerültek az asztalunkra valahonnan messziről, ugyan messziről. Olyan tájékról, ahova a belvárosi ember csak akkor jut ki, ha a felesége nagymosás, avagy nagytakarítás előtt kikísérteti magát, hogy mosonót, vagy nap-számósót keressen. Amikor aztán néha-napján kikerülünk a külváros legszélére, akkor vagy elandalgunk a falusi idillre emlékeztető egyszerű külvárosi képen, vagy pedig megbotránkozunk azon, hogy mennyire el van hanyagolva a városnak ez a része. De akár így, akár úgy legyen a dolog, az bizonyos, hogy másnap már megfellekedezünk a külvárosról, a Határ-utáról, meg a környékéről. ahol maszatos cigány-gyerekek tanulnak az utcán hegedülni, hogy majd, ha felcseperednek, tudják muzsikáival megkeresni a kenyerüket.

De aki odakint lakik állandóan, ott tölti nappalait és főleg éjjelait, az nem tudja elfelejteni, hogy a külvárosi polgár, aki éppen úgy fizeti a súlyos és nehéz pótdadót, mint a belvárosi ember, nem ismer a városnyújtotta előnyökből semmit, csak annak a terheit kell viselnie.

A közbiztonsága nem olyan, mint a Belvárosé. A pótdadójáért nem kap sem járdát, sem kövezetet. Nemesak hogy gázvilágítása nincsen, de még a petroleum mécesből is csak gyéren jut ki neki.

Éppen erről panaszkodik az a Határ-utcai polgár, aki a következő panaszos, keserves sorokat juttatja hozzánk:

Tekintetes Szerkesztőség! Sokat írnak Önök a közvilágítás hiányosságáról, meg a porról és a rossz köztisztaságról. Legyen olyan szives és fáradjon csak egyszer ki hozzánk, a Határ-utába — este! Majd meglátja, hogy nem láthat az utcán semmit, mert ott még csak nem is pislog a petroleum lámpa. Ha az ember kimegy az utcára, vak sötétségben kell botorkálnia.

Ellenben por az, van szápen a mi utcánkban. Ha egy szakasz huszár végig lovagol, vagy egy szekér elmegy előttünk, hát olyan port ver fel, hogy tele lesz vele a szemünk, a szájunk, a lakásunk, eltemet bennünket a saharai sivatagra emlékeztető por. Csak csupán arra vagyok kíváncsi, hogy ha ezt a nagy port nem tudják megszüntetni, miért írja fel a csendőr az asz-

szonyt, ha véletlenségből az ablaknál rázza ki a porruhát?

Talán azért, hogy tudja meg, hogy van Baján csendőrség is. Mert máskülönbben igazán csak olyankor vesszük észre, hogy van minálunk Baján egy közbiztonsági szervezet, amikor nagy verekedés után kijönnek a csendőr urak nyomozni. Ime, ezek a külvárosi polgárság élvezetei. Így fest a városi élet a külső széléken.

Csendes éjszakák.

Talán csak egyéni impresszió dolga, de én úgy látom, hogy nagyon csendesek az éjszakák itt Baján. Éjjel tizenkét óráig még van ugyan némi élet a kávéházakban. Tizenkét óra után már kihalt a város, az utcákon csak néhány elkésett férj siet hazafelé, akiknek lejárt a kimaradási engedélyük. A kávéházak lecsavarják a lámpáikat s azután ember lecsapja a nekiszomorodott éjszakázó, aki bánatát vig emberi arcok asszisztálása mellett akarja néhány liter borba fojtani. Jökevény társaság ilyenkor már sehol sincsen. Legfeljebb szombat éjszakákon akad néhány bus magyar, aki hűten az ősi tradíciókhoz, cigányzene mellett várja meg a hajnal pirkadását. Persze, nehéz az élet s a nagy drágaság bizony lelohasztja egy ktsé a mulatni vágyó kedélyeket. A holnap gondja már a má-ra is előre veti árnyékát s a munkában kifáradt dolgozó ember örül, ha az éjszakáját ágyban párnák közt töltheti. Így formálódik át lassan az élet.

Hovatovább már elérkezünk ahhoz a stációhoz, amikor csak két részből áll majd az élet: dolgozunk és alszunk. A szórakozásokra nem marad idő és nem lesz pénz. Dehát ez az állapot szerencsére még a jövő zenéje. Egyelőre csak sirhatunk azon, hogy valamikor majd bekövetkesik. A sirás úgy is hozzátartozik a mai ember lélektanához. Sirunk, ha itt az elseje, mert nem győzzük a sok számlát, sirunk, mert napról-napra drágább lesz a megélhetés, sirunk — mert ez még mineig fáj — hogy drágább lett a dohányunk, sirunk, mert b. nejjük önagsága újabb divatekikreke áhítozik. Reggeltől estig ki nem fogyunk a sirásból és másnapra azért mégis marad elég.

Csendes, zajtalan bajai éjszakák, szimbolumai vagytok ti ennek a sirásnak. Jelképei annak a szociális nyomorúságnak, amely napról-napra szorosabban ölel át bennünket polip karjaival, hogy végre megfojtson, tönkregy bennünket és kiszípolozott energiánkat intó például hagyja ott utódainknak a küzdőteret.

Telefonhírek.

Budapest, 1911. október 21.

A képviselőház ülése

A véderőjavaslat ellen tartott ma hosszabb beszédet Mezössy, aki beszéde folyamán polemizált Tisza István gróffal. Ezt megelőzőleg névszerű szavazások voltak.

Ráth Endre a Magyar Bank botránya és a lóversenyek dolgsban, Batthyány Tivadar gróf pedig a sószállítás dolgában jelentett be interpellációt, amelyre azonban az előrehaladott idő folytán a legközelebbi interpellációs napra elmaradtak.

A béketárgyalások.

Az ellenzéki pártok kiküldött bizottsága ma délután fog összeülni tanácskozásra.

A kereskedelmi miniszter

Beöthy László és Khuen-Héderváry Károly gróf miniszterelnök vasárnap Bécsbe utaznak. Beöthy László lefogja tenni a hivatalos esküt. A miniszterelnök pedig külön kihallgatáson fog megjelenni a király előtt, hogy jelentést tegyen a politikai helyzetéről.

Nász az uralkodóházban.

Ma délelőtt ment végbe Zita hercegnő és Károly Ferenc József főherceg között az eskető, amelyen részt vett a király is.

Az olasz-török háború.

Az olasz hadsereg ma Tripolisban ismét előre nyomult, amely alkalomból kifejtett harcban a törököknek 200 halott veszteségük van.

NAPIHIREK.

A „Bajai Sport Egylet” október hó 22-én vasárnap d. e. 11 órakor a városháza tanácstermében választmányi ülést tart, melyre a választmányi tagokat és a vivás iránt érdeklődőket ez uton is meghívjuk.

Az önkéntes tűzoltóság vasárnap délután 3 órakor tartja a polgári iskola udvarán zárógyakorlatot, amelyen a tűzoltóság iránt érdeklődő közönséget szívesen látnak.

Nyilvános köszönet. A református egyház jubileumának költségeire és népmulatságra a következő adakozások folytak be: Özv. Natti Józsefné 50 kor., Özv. Furó Lajosné 25 kor., Furó Lajos 16 kor., Andorkó Zoltánné 40 kor., Dömötör Hugó, Dömötör Pál 10—10 kor., Drescher Béláné, Drescher Gyula, Kolozsvás

Árpád 5—5 kor., N. N. 4 kor., Jós István 1 kor. Összesen 171 kor. Fogadják a nemeszívű adakozók a református egyházi előjáróság hálás köszönetét. Széles Aron lelkész, dr. Rácz Károly gondnok.

Kolera Moholon. Moholi István 60 éves halász a napokban Moholon kolerában meghalt. A tisztavízből ivott s ettől kapta meg a rémes betegséget. Trenka jegyző és a községi orvos — mint nekünk írják — a leg-
alaposabb övintézkedéseket megtették.

A vidéki Bőrkereskedők Országos Szövetsége megalakította Szabadkán a Duna-Tiszaköz kerületet, melynek elnökévé választották Breuer Károly bőrkereskedőt Szabadkán, alelnökké Weidinger Gyula bőrkereskedőt Baja, Ungár bőrkereskedőt Zombor, Brüll Ede bőrkereskedőt Újvidék, Székely bőrkereskedőt Kecskemét és Löwy Oszkárt Szabadkán.

Kolerafertőzött helynek mondotta ki a megye alispánja Monostorszeget, amiről a várost táviratban értesítette.

Szomszédoló asszony. Darazsac Mátyásné arról híres nevezetes otthon, a falujában, Heregzsántón, hogy nagyon szeret beszélgetni és ha egyszer hozzáfog a diskurálás-hoz, soha se lesz készen. Tegnap is elment reggel nyolc órakor a szomszédasszonyához egy szóra és ott pletykázott délig úgy, hogy az ebédet se készíthette el. Ezen ügy feldühödött az ura, hogy alap san elverte. Darazsacné azonban nem az az asszony, aki a pletykázásért meghagyja magát verni. Feljelentette az urát a bajai bíróságnál testi sérítés vétségéért.

Mézet lopott a felsőszentiváni határban négy gyerek. A gyerekek — 12—13 éves fiúk — nemcsak mézet loptak, de kárt is okoztak a méhesben. Ezért feljelentették a gyerekeket a bajai bíróságnál.

Lövöldöző legény. Kunszter János regőcei földmives nyugodtan sétálgatott tegnap este az utcán, de amikor Tóth Dénes korcsmája elé ért, hirtelen feltárult annak ajtaja és egy Kluska István nevű legény revolveréből kétszer Kunszterre lőtt. A lövések egyike sem talált és Kunszter a sötétség leple alatt elmenekült. Nemsokára azonban vejevel, Ferenczi Mátéval visszatért és Kluskát a magukkal hozott ázókkal megtámadták. Most már Kluskán volt a védekezés sora, aki nem sokat gondolkozott s revolveréből háromszor lőtt támadóira. Az egyik golyó Kunszter lábába furdott, aki a sebesülés következtében a földre bukott. Ekkor azonban Kluskának már minded golyója elfogyott és Ferenczi támadásaival szemben képtelen volt védekezni. Ferenczi ki is használta az alkalmat és bicskájával Kluska vállába szurt. Talán agyon is ütötte volna, ha Kluskának egy barátja — Kunyi Antal — segítségére nem siet. Kunyi szétválasztotta a veszekedő feleket. Kluskát lakására vitte, ahol most súlyos betegen fekszik. Az eljárást mindannyiuk ellen megindították.

Bíró Pál Lipót ügye. Hivatkozva multkorri hírünkre, ma a következő hivatalos végzés közzétételére kérték bennünket fel:

Ad. VIII. 1667/911. VÉGZÉS. A VIII. 1667/911. sz. f. hó 12-én Bíró Pál Lipót bajai szül. 24 éves izr. joghallgató ellen a »Sport« c. újság panaszra folytán sikkasztás büntette miatt kibocsátott elfogató parancsot a m. kir. államrendőrség 104440/fk. II. 911. számú indítványához képest odamódosított, hogy az elfogató parancs nem a fenti egyén, hanem Blau Lipót brassói születésű 24 éves izr. egyén ellen kibocsátottnak tekintendő, mert a nyomozat adatai szerint a gyanúsított személyi adatai tévesen lettek megjelölve, amennyiben a gyanúsított igazi neve Blau Lipót s a Bíró és Pál neveket jogosulatlanul használta. Budapest, 1911. október 19. Csoyay vbírói állandó helyettes. P. H.

Tömeges verekedés Jánoshalmán. Jánoshalmán ugyancsak napirenden van a verekedés minden fajtája. A mult héten csak a következő esetek történtek: Halász István véresre verte Molnár Ferencet és Csizmadia Imrét, Zadrovecz Sándor alaposan elbánt Zámbo Ferencsel, Illés János pedig úgy elverte Dán Jánost, hogy vértől boritva szállították haza. A verekedőket följelentették a bácsalmási járásbírósnál.

Epilepszia ellen sokféle gyógyszer van forgalomban. Bizonyos azonban, hogy a hány epilepsziás beteg van, annyiféle a betegség változata, ami természetes is, tekintettel arra, hogy az egyes betegek mennyire különbözőnek egymástól nemre, korra és testalkatra nézve. Ebből önként következik, hogy csak oly gyógymód eredményezhet tartós gyógy-sikert, mely minden egyes betegnek egyéni természetéhez alkalmazkodik. E követelménynek az a gyógymód felel meg leginkább, melyet a hirneves specialista orvos dr. Szabó B. Sándor honosított meg, amely több ezer esetben fényesen bevált és a szakirodalom részéről is elismerő méltatásban részesült. E gyógymód azért oly nagyértékű, mivel az epilepszia gyökeres gyógyítását teszi lehetővé mit a gyógyult esetek nagy száma is bizonyít. Gyógyulást keresők forduljanak felvilágosításért dr. Szabó B. Sándor orvosi rendelő intézetéhez (Budapest, V. Nagykorona-utca 18.).

Értesítő az iparosok továbbképző tanfolyamairól. A m. kir. technológiai iparmuzeum intézkedése folytán a küszöbön álló télen iparosok számára a következő tanfolyamokat fogjuk szervezni: 1. Üzleti fogalmazás, kedden és csütörtökön este 5—8-ig, előadó: Mihályffy Ferenc polg. isk. tanár, kezdet november 2-án. 2. Gyakorlati számtan és mér-tan, szerdán és szombaton este 5—7-ig, előadó: Heller Richárd polg. isk. igazgató, kezdet november 4-én. 3. Szerkesztő-, ábrázoló-mértan és szakrajz, (előbbi főleg lakatosok, asztalosok, utóbbi szobafestők, kárpitosok, aranyművesek számára), kedden és pénteken este 5—7-ig, előadó: Gáspár János főgimn. tanár, kezdet november 3-án. 5. Építőipari



Az állandóan megleltő
„METEOR”
KÁLYHÁK
a legjobbak és leg-
tökéletesebbek!
Kevés fűtőanyag, nagy fűtő-
képesség!



Minden tüzelőanyagra és minden fűtési célra alkalmasak!
Kapható úgy egyszerűbb, mint diszesebb kivitelben!
Eddig 700,000 darab van forgalomban. Minden ere-
deti „Meteor” kettős csillag védjeggyel van ellátva.

Övadjunk tehát az értéktelen utánzatoktól!
Eredeti METEOR kályhák Baján csakis:

Drescher Gyula
kereskedésében kaphatók.

szakrajz, kedden, szerdán és szombaton d. u. 2—5-ig, előadó: Bocskay Kristóf ny. tanítóképző-intézeti tanár, kezdett december 2-án.

A tanfolyamok célja: iparosoknak, iparossegédeknek alkalmat adni arra, hogy a gyakorlatban szerzett ismereteiket a kor igényeinek megfelelően kiegészíthessék. A jelentkezők az oktatás keretében felvett tárgyak közül szabadon választhatnak, egy-egy tanfolyamra legalább is 15 jelentkező szükséges; a tanítás díjmentes. Helyiségek: a városi polgári iskola tantermei. (Új iskolaépület I. emelet.) Felkérjük a tanfolyamon résztvenni óhajtó iparos urakat, hogy október 15—31-ig az ipartestület vagy a polgári iskola hivatalos helyiségeiben jelentkezni sziveskedjenek.

Baja, 1911. október 13-án.

A továbbképző tanfolyam vezetősége.

Nevető fejfa. A temető fejfái gyakran szolgálnak valami sajátságos, drasztikus és mégis kedves melancholiájú humorral. Egy közélvidéki falusi temető híres arról, hogy benne akárhány ilyen »nevető fejfa« akad, melyek alatt humoros versikét mondanak az alattuk pihenő halottokról. Az egyik ilyen kedves humoros versikét, melyet munkatársunk vett észre, itt közöljük:

Itt nyugszik néhai Kiss József
Ki egész életében lovat cserélt
Addig cserélt, míg egy herélt
Hasba rugta; itt van nyugta.

Jótekonycélú magyar állami sorsjáték. Ó cs. és királyi Felsőháznak legfelső elhatározása alapján a budapesti m. kir. lottójövedéki igazgatóság minden másfél évben jótekonycélú állami sorsjátékot rendez, melynek tiszta jövedelmét közhasznú és jótekonycélúakra fordítják. Az utolsó 10 államsorsjáték jövedelméből mintegy 145 különböző közhasznú és jótekonycélú intézmény részesül 10—30 ezer K, sőt az utóbbi sorsjátéknál már 60 ezer korona segélyben. Ilyenek voltak a különböző köz- és gyermekkorházak, árvaiszeretetházak, siketnémák és vakok intézetei, népkonyhák, fehérkereszt egyletek, mentők egyesülete, jótekonycélú nőegyletek, különféle segélyező egyletek, szanatóriumok, poliklinikai és más hasonló jótekonycélú egyletek és közhasznú intézetek, melyeknek sokszor a jutalékok adták meg az első létalapot. A budapesti m. kir. lottójövedéki igazgatóság jelenleg a XXIX-ik állami sorsjátékot rendez 475.000 K készpénz nyereniennel. A főnyeremény 200.000 K. Ezenfelül még 14884 nyeremény van 30.000, 20.000, 10.000, 5000, 1000, 500 stb. nyereményekkel. Az összes nyereményekkel készpénzben fizetik ki. A sorsjegy roppant olcsósága és a sok kedvező nyerési esély folytán a köz javára működő emberbaráti intézmények érdekében felhívjuk t. olvasóinkat a jelenleg rendezés alatt álló XXIX-ik jótekonycélú állami sorsjáték támogatására. A huzást visszavonhatlanul f. é. december hó 14-én a lottójövedéki igazgatóság (Budapest IX., Vámpalota) tartja meg. Az említett igazgatóság kívánatra bárkinek díjtalanul és portómentesen küldi az új alapra fektetett sorsjáték részletes játéktervét.

Gyarmati-fele teljesen iz és szagnélkül csukamájolajat szivesen szedik gyermekek és felnőttek. Kapható **Gyarmati** Emil gyógytárában Baján. Egy üveg ára 1 korona 60 fillér.

Segédszerkesztő:

FODOR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszáma 101

EREDETI
SINGER
VARROGÉP
„66“

a 20. század varrógépe.

Csakis cégünk üzleteiben vagy azok ügynökei útján vásároljunk.

Singer Co. varrógép részvénytársas.

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4. szám a

Egy a **fehérneműtöméshez** való utasítást tartalmazó füzet bárkinek **ingyen** kiadatik.

Két-három középiskolát végzett fiu

FIZETÉSSEL

TANULÓUL

felvételük **NÁRAY LAJOS** könyvnyomdájában Baján.

SALVATOR

GUMMI SARKAK

VILÁG CZIKK

UTÓLÉRHEETLEN
TARTÓSSÁGU!



MINDENÜTT KAPHATÓ.

Telefon
151.

4

Telefon
151.

fillér dekája a friss ludmájnak.

**Bármilyen mennyiségben veszi
ZWILLINGER ARNOLD
fűszerkereskedése Baja. Szem-
ben a Tóth Kálmán szoborral.**

Halottak napjára

modern, diszes

sirlámpák

kaphatók:

FARKAS üvegesnél

Baján, Központi Szállodával szemben.

Állatvásártér 11. sz. a. levő Basinczky-

H Á Z

november hó 1-ére kiadó. Bővebb értesítést ad Molnár Béla főkertész Rezsőtelep, Baján.

Törlesztéses kölcsönöket

engedélyezünk

15-től—65 évig

terjedő időtartamra

4¹/₂ 0⁰ alapon,

kedvező feltételek mellett.

Bajai Keresk. és Iparbank.



Csak a
minőség

révén lett
világhírű
a valódi

PALMA
kaucsuk-cipősarok

A higienikus
Palma kaucsuk
ágybetét
minősége
elsősorú

BÜTOR

legegyszerűbb és legegánsabb kivitelben készpénzért és részletfizetésre legolcsóbban beszerezhető:

HAAS és WEISZ cégnél BAJA

a Bajavidéki Takarékpénztár épületében, a városháza épülettel szemben.

Telefon szám: 143. **Meghívásra azonnal jövünk!** Telefon szám: 143.

Kárpitos-munkákat és tervszerinti lakberendezéseket elvállalunk.

Szőlő-oltványok,

szőlővesszők és Gleditschia (élő kerítéseknek alkalmas csermetek) beszerzésére legmelegebben ajánljuk a legjobb hírnévnek örvendő

Szücs Sándor fia

szőlőtelepe — Bihardiószegen.

Ha a saját érdekét tartja szem előtt, úgy ne vegyen addig oltványt vagy vesszőt míg a fenti cég nagy képes-árjegyzékét nem kérte; ingyen és bérmentve. Ezen árjegyzék minden szőlőbirtokost érdekel hasznos tartalmánál fogva.

Olesó ár és pontos kiszolgálás.

Számtalan elismerő levél.

A tisztelt érdeklődők a levek megtekintésére szívesen láttatnak.

Üzlet-átvevés.

Utalva Schulhof Gyula ur értesítésére, van szerencsén a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy Schulhof Gyula ur mechanikai üzletét átvettem és azt Budapesti-ut 15. szám alatt tovább vezetem.

Elvállalok mindennemű kerékpár, varrógép, gramofon és minden a mechanikai és elektrotechnikai szakba vágó javítási munkát, valamint raktáron tartom a legjobb kerékpárt, varrógépet, gramofon lemezeket és mindennemű alkatrészeket.

Minden igyekezéssel oda fogok hatni, hogy a közönség nagybecsű megelégedését a legnemeszubbmenőleg kiérdemeljem jó, megbízható munkával és pontos, gyors és jó kiszolgálással.

Kérve a nagyérdemű közönség szíves pártfogását, vagyok kitünő tisztelettel

Fránki Ignác.

ZONGORÁK
— ÉS PIANINÓK —

legszilidabban vásárolhatók

Ifj. Wagner Antal

zongora-teremben

BAJÁN.

Bácsmegeye legrégibb és legnagyobb zongora-

:: raktára ::

Tíz éves írásbeli :: szavatosság! ::

Legelőnyösebb fizetési feltételek! :



HIRDETÉSEK

felvételnek — a kiadóhivatalban.

Nyonatott Nánay Lajosnál Baján.

Cipész-üzlet
átvétel.



Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy a régi Weisz Henrik-féle úri és női

cipész-üzletet

átvéve, a magam régen fenálló jónevű üzletével egyesítve, az Erzsébet-királyné utcában volt saját üzletemet is áthelyeztem a **Központi Szálloda** épületében tovább vezetem és tovább is azon fogok igyekezni, hogy elegáns kivitelű, jó és szilid munkával szolgáljam ki t. megrendelőimet.

Raktáron tartok mindennemű, saját készítményű úri és női cipőket.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri

kitünő tisztelettel

Szilágyi Sándor

úri és női cipész.

